

Депутаты предлагают увеличить штатную численность Контрольно-счетной палаты Иркутской области

В окончательном чтении на последней в нынешнем году сессии Законодательного собрания будет рассмотрен проект закона «О внесении изменений в закон «О Контрольно-счетной палате Иркутской области». Такое решение было принято на комитете ЗС по законодательству о госстроительстве области и местном самоуправлении.

По словам заместителя главы комиссии по контрольной деятельности ЗС Евгения Рулькова, штат КСП будет увеличен с 35 до 39 человек, так как объем работы аудиторов с будущего года увеличится. Изменилось федеральное законодательство о КСП, введена внешняя годовая проверка бюджетов, проверка исполнения национальных проектов. В Иркутской области не в каждом поселении есть свои контрольные органы, при этом у местной исполнительной власти теперь появится возможность обращаться в областную КСП с просьбой провести внешнюю проверку бюджета. Кроме того, по федеральному конституционному закону об объединении Иркутской области и Усть-Ордынского Бурятского автономного округа, с 1 января 2008 года окружная КСП прекращает свою работу, высвобождаются средства, которые ранее на нее расходовались.

По словам Евгения Рулькова, затраты на четыре дополнительные штатные единицы составят 2,742 млн. рублей в год. В областном бюджете сегодня на КСП заложено 6,170 млн. рублей. По словам вице-спикера ЗС, главы комитета по госстроительству Людмилы Берлинской, пока на проект закона не поступило заключение губернатора. А оно обязательно при всех изменениях, касающихся бюджета. Глава правового управления администрации Артем Кудашов заверил парламентариев, что к сессии заключение будет. Однако стоит учесть, что повышение расходов на КСП не должно увеличивать дефицит бюджета региона и штатная численность может быть увеличена только за счет перераспределения расходов, заявил он.

Автор: Юрий Иванов © Парламентский вестник Приангарья ОФИЦИОЗ, ИРКУТСК ☎ 2446 14.12.2007, 17:19
№ 445

URL: <https://babr24.com/?ADE=41871> Bytes: 1789 / 1789 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта